

事業報告書（従業員数）の訂正について

この度、過去に公表してまいりました平成 22～26 年事業報告の「従業員数」に誤りがあったことが判明いたしました。本件につきまして、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり修正させていただきます。

記

1. 平成 22 年事業報告

訂正箇所 4 ページ下段

訂正前		訂正後	
② 従業員の状況		② 従業員の状況	
従業員数	平均年齢	従業員数	平均年齢
<u>101</u> 名	39 歳	<u>103</u> 名	39 歳

注. 下線を付した部分が訂正箇所。

2. 平成 23 年度事業報告

訂正箇所 5 ページ中段

訂正前		訂正後	
② 従業員の状況		② 従業員の状況	
従業員数	平均年齢	従業員数	平均年齢
<u>101</u> 名	39 歳	<u>107</u> 名	39 歳

注. 下線を付した部分が訂正箇所。

3. 平成 24 年度事業報告
訂正箇所 5 ページ下段

訂正前		訂正後	
② 従業員の状況		② 従業員の状況	
従業員数	平均年齢	従業員数	平均年齢
<u>106</u> 名	39 歳	<u>107</u> 名	39 歳

注. 下線を付した部分が訂正箇所。

4. 平成 25 年度事業報告
訂正箇所 7 ページ中段

訂正前		訂正後	
② 従業員の状況		② 従業員の状況	
従業員数	平均年齢	従業員数	平均年齢
<u>100</u> 名	40 歳	<u>107</u> 名	40 歳

注. 下線を付した部分が訂正箇所。

5. 平成 26 年度事業報告
訂正箇所 9 ページ上段

訂正前		訂正後	
② 従業員の状況		② 従業員の状況	
従業員数	平均年齢	従業員数	平均年齢
<u>108</u> 名	40 歳	<u>111</u> 名	40 歳

注. 下線を付した部分が訂正箇所。

以上